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VNÍMÁNÍ SKAUTŮ

Vetší podíl lidí vnímá skauty velice pozitivně a vzrostl také podíl lidí, kteří vnímají skauty výrazně lépe než dříve. 

Celkově 14 % uvedlo, že se jejich vnímání zlepšilo, a to především z důvodu osobní znalosti vedoucích nebo skautů.

Báze: n=1003 (celá populace)

Otázka: Q7a. Jak se ke skautům stavíte?, Q12. Jak se změnilo Vaše vnímání skautů během posledních 3 let?, Q13. Proč se Vaše vnímání skautů zlepšilo? Co konkrétně k tomu přispělo?

Signifikance:  Signifikantně vyšší/nižší oproti roku 2019
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Skauting se více otevřel různorodým zájmům a

potřebám dětí a mládeže, aby mohl být dostupný

pro všechny. Nové programové aktivity se snaží

respektovat zájmy, schopnosti a potřeby dětí a

mládeže bez ohledu na pohlaví, náboženské

vyznání, etnický původ a sociální zázemí.

Skauti jsou aktivnější na sociálních sítích,

dostávají se více do povědomí veřejnosti. Organizují

celosvětová a evropská setkání.

Líbí se mi, jak je zde od každého něco. Člověk se

může rozvíjet a naučit se mnoho důležitého i

užitečného.

Upřímně, nikdy jsem se k tomu nestavil moc

pozitivně až do nedávné doby, kdy jsem si uvědomil,

jak trpí děti více a více depresemi (hlavně pak

dospívající). Pobyt v přírodě je pro děti úžasný a

úžasné je i to, když na chvíli odloží telefon. Mně je

20 a sám miluji pobyty v přírodě a sám vím, jak mi

pobyt v přírodě vždy pomůže s psychikou.

Je velmi málo hodnotných aktivit pro děti v přírodě,

skaut má tradici a dále se rozvíjí a přizpůsobuje

modernímu světu, přesto základ zůstává stejný.

Poznal jsem nějaké lidi, co v mé obci vedou

skauty.
Pozn.: Zobrazeny odpovědi 5 % a více. Jiné 17 %. Nevím 34 %. N=142.
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